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了解毕业生对就业的真实想法，加强就业指导的针对性，成

都人才市场对2007届毕业生进行了“关于高校毕业生就业意

向”的网络问卷调查。记者昨日获悉，在为期6天的调查中，

有42.86%的人在填写问卷调查中表示对自己所学的专业不满

意，接近一半以上的调查者认为自己面临的就业形势很严峻

。 就业形势调查 半数认为形势较严峻 此次调查中，有68人参

与了对当前就业形势的投票。其中，51.47%的人认为形势较

严峻，比较困难；39.71%的人认为形势严峻，很困难；而只

有不到10%的人持较为乐观的态度。 在调查“对自己所学专

业的满意程度”时，56名参与调查者中，42.86%的人认为一

般，39.29%的人认为不满意，只有12.5%的人表示满意。在“

所学专业和应聘职位是否对口”的调查中，52%的人认为视

情况而定，28%的人表示肯定，其余的则认为无所谓。成都

人才市场吴传杰分析说，这说明了现在很多毕业生对自己所

学专业的关注程度不够、对本专业的就业前景缺乏了解，加

上就业形势的不容乐观，大部分毕业生都愿意接受与专业不

对口的工作。 就业打算调查 稳定职业更受青睐 在毕业打算的

调查方面，65.12%的被调查者选择直接就业，选择自主创业

的占了16.28%，希望报考公务员的有11.63%，余下6.98%的人

希望报考研究生。在70人投票的“就业单位意向”中，选择

事业单位、中外合资企业、国家机关、国有企业、学校、民

营或私人企业、科研设计单位的比例分别占到了21.43%、20%



、18.57%、11.43%、10%、7.14%、2.86%。分析表明，这些数

据反映出毕业生本人受家庭、社会压力及传统就业观念的影

响，依然侧重于选择收入相对稳定的职业，对私营、民营企

业的认识存在偏差。同时，16.28%的调查者选择自主创业，

也说明大学生承受压力和勇于挑战的心理素质正在逐渐形成

。 求职高峰期 严惩私招滥聘 （陈桃 记者 李影） 一年一度的

求职高峰期即将来临，记者昨日从成都人才市场获悉，为净

化求职环境，为求职者提供更加优质的服务，市场将为参加

培训的各类人员提供免费的推荐工作服务，并联合辖区派出

所，对市场内私招滥聘行为予以严惩。 据成都人才市场主任

助理薛驰介绍，所谓的私招滥聘，主要是指用人单位没有合

法的招聘身份。大多表现为在招聘会场内游走招聘、主动和

求职者搭讪、索留求职者电话等联系信息，并用“高薪诚聘

”、“待遇从优”、“发展前景可观”等诱人的词语，对初

入社会的大学生进行诱惑，一旦求职者动心，可能就必须向

私招滥聘者缴纳所谓的押金、培训费、服装费、体检费等等

，最后求职者不仅工作没有落实，经济上也蒙受损失。 市人

才市场执法队负责人表示，这些行为已经触犯了《四川省人

才市场管理条例》和《成都市人才市场管理条例》的相关规

定，属于违法行为。为此，市场方已专门联系了辖区派出所

加大整治力度，同时也特别提醒求职者，求职时一定要注意

招聘单位是否具备合法的营业执照和招聘简章，以及入场手

续。 另据悉，从本月起，凡是在成都人才市场参加培训的学

员都可以填上一份就业登记表，人才市场发挥用人信息多，

推荐渠道畅的优势，力争学员培训结束即可上岗。 2万人报

考川大研究生 （记者 周波） 记者昨日从四川大学获悉，今年



有约2万人报考该校研究生，其中近半数为“成都人”。据悉

，考研报名现场确认昨天已经开始，考生需在本月14日前到

报名点进行报名信息确认、缴费和采集图像。 又讯 四川大学

昨天与成都文物考古研究所签订协议，共建“四川大学考古

教学实习基地”。据悉，这是省内首个专门的考古学本科教

学实习基地，从明年秋天开始，川大考古专业的大学生都将

到包括金沙遗址在内的实地接受100天以上的教学实习。
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